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 1/3102محضر اجتماع اللجنة الإدارية رقم 

 (06/0/2103الأربعاء )

 ديان نوفل، جواد نظام، عدنان الأمين، باسل عكر، : الحضور

 كرمة الحسن، كمال أبو شديد، سوزان عبد الرضا أبو رجيلي: الغياب

 إقرار جدول الأعمال .0

 اقر جدول الاعمال

 إقرار محضر الجلسة  .3

 (مرفق)أقر محضر الجلسة السابقة بعد اجراء بعض التعديلات 

 الأعمال الناشئة عن المحضر  .2

اتفق على ان تتم متابعة الموضوع من قبل نوفلل  2 الفقرة المتعلقة بالتوجه نحو اعضاء الهيئة حول تطوير الهيئة

 2والامين

 تقدم المشاريع الجارية .4

أعلم الامين اللجنة أن النسخة الثانية من الدراسات عرضت في 2 في البلدان العربيةمشروع التعليم العالي  2 أ

الحلقة الدراسية التي نظمت في نهاية شهر تشرين الثاني، وأن المؤلفين يقومون الآن بإعداد النسخة الثالثة 

له ويراجعه المطورة على ضوء نقاشات الحلقة الدراسية، وان فريق الدراسة يقوم بالتدقيق في ما يص

 2استنادا الى القواعد المتفق عليها قبل تحويلها الى مؤلفي التقارير التوليفية

أعلم عكر اللجنة بان جميع الجهات المشاركة في المشروع والمشرفين عليه 2 مشروع مناهج التربية المدنية 2 ب

ع المختلفة القانونية عقدوا اجتماعات على مدار يومين في مقر الهيئة، تم التداول فيها بنواحي المشرو

كما جرت متابعة المشروع مع الجهات المعنية في مجلس الوزراء 2 والمالية والادارية والأكاديمية( العقد)

 inception)وأن فريق الدراسة هو الآن بصدد تحضير التقرير التمهيدي 2 ووزارة التربية والتعليم العالي

report )كما نظرت اللجنة في حصة الهيئة اللبنانية من 2 رالذي يجب أن يقدم في مطلع شهر فبراي

 :المشروع خلال السنة الاولى منه، وتبين أنها تتكون من البندين الآتيين

First Year (Euro) All Years (Euro) Item 

1,728 4,320 1.1.2 LAES Administrator 

6,389 16,078 10 Administrative Cost 

8,117 20,398 Total 

لجهلة  ( Mary Anoushahodian)موضوع المسؤولة الادارية في المشلروع ملارو ونوشلوهاديان    وأثير 

  2 وتقرر أن تتابع الرئيسة الموضوع مع المحامي2 انتسابها الى الضمان الاجتماعي

أعلم الأمين اللجنة أن فريق الهيئة أنهى عمله المقرر، وأن (2 تامبوس)مشروع معايير ضمان الجودة للبنان  2 ت

ئة لم تستلم بعد الدفعة الاولى من المبالغ المخصصة لها طبقا للفواتير التي أرسلت سابقا لجامعة البلمند الهي

كما أثار الامين موضوع البند المتعلق بالسفر 2 التي تدير المشروع، وأن الهيئة لم ترسل بعد باقي الفواتير

 2الموضوع وتقترح من ترشحه الهيئة للسفروالذي لم تصرف الهيئة منه شيئا واتفق على أن تتابع الرئيسة 

 لقاءات الهيئة 52

ولفلت الاملين النظلر أن    2 عقدت الهيئة حتى الآن ثلاثة لقاءات، الحضور محدود اجمالا ولكن اللقلاءات مسلتمرة  

 2مشاركة أعضاء اللجنة الادارية في اللقاءات ضعيفة

 المؤتمر السنوي 62

ظيميلة تقلوم بجوللة ايجلاد مصلادر تمويلل، وسلوف توقلع اتفاقيلة          تم تمديد موعد اسلتلام المقترحلات، اللجنلة التن   

 25/0/21032استضافة المؤتمر من قبل الجامعة اللبنانية الاميركية في 

 الوضع المالي للهيئة 72
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سوف يقوم أمين الصندوق بالتعاون مع منسقي المشلاريع والرئيسلة وشلركة المحاسلبة بتحضلير جميلع الملفلات        

يناير، بما في ذلك متطلبات وزارة الداخلية ووزارة المالية والضلمان  / شهر كانون الثانيوالموازنات قبل نهاية 

 2الاجتماعي

 عقد هبة شاهين 82

بقيمللة  0/0/2103تقللرر توقيللع العقللد مللع هبللة شللاهين لو يفللة سللكرتيرة تقللوم بالشللؤون الاداريللة ابتللداء مللن          

 2ليرة لبنانية شهريا يضاف اليها بدل الانتقال 792,111

 قبول طلب انتساب  92

وسلوف تقلوم   2 درست اللجنة طلب انتساب مقدم من الدكتورة غلارين غالوسلتيان، وتقلرر الموافقلة عللى الطللب      

 2الرئيسة بإرسال رسالة القبول والترحيب الى غالوستيان

 بنود أخرى 012

ه الأعبللاء، ملن تقللع عليل  ع ال بالمحللامي لسلؤاله  تقللرر الاتصل (: دولار 411)المسلاهمة فلي كلفللة ت ييلر المصلعد     

 المستأجر أم المالك؟

 الاجتماع القادم؟ 002

 نيابة عن أمين السر

 عدنان الأمين 

 

 2/3102محضر اجتماع اللجنة الإدارية رقم 

 (20/2/2103الخميس )

 ديان نوفل، جواد نظام، عدنان الأمين، باسل عكر، : الحضور

 كرمة الحسن، كمال أبو شديد، سوزان عبد الرضا أبو رجيلي: الغياب

 إقرار جدول الأعمال .0

 اقر جدول الاعمال

 إقرار محضر الجلسة  .3

 (مرفق)أقر محضر الجلسة السابقة بعد اجراء بعض التعديلات 

 الأعمال الناشئة عن المحضر  .2

 2لحساب الهيئة تسديدا للفاتورة الاولى للهيئة من مشروع تامبوس$ 9516تبين أن جامعة البلمند حولت مبلغ 

 2للدكتورة غارين غالوستيان اعلامها بموافقة اللجنة الادارية على قبول انتسابهاوجهت الرئيسة رسالة 

 تقدم المشاريع الجارية .4

أعلم الامين اللجنة أن النسخة الثالثة من الدراسات وصلت وقد 2 مشروع التعليم العالي في البلدان العربية 2 ث

المحاور والبنود المقررة في خطة روجعت معظمها وارسلت ملاحظات للمؤلفين تتعلق بت طية جميع 

 2وبعد استلام النسخة الرابعة تبدأ مرحلة التحرير وكتابة التقارير التوليفية2 الدراسة

وقد تقرر ارسال طلب اللى فلورد لتمديلد مهللة الدراسلة لتسلعة أشلهر اضلافية، لان التلاريلإ الحلالي انهلاء            

 28/2/21032الدراسة هو 

أعلم عكر اللجنة بان التقرير التمهيدي تم ارساله الى الجهات المعنية بتاريلإ  2مشروع مناهج التربية المدنية 2 ج

: في هذا الوقت هناك خطة عمل يجري البحث فيها مع الوزارة تتألف من مكونين2 2103فبراير  21

 2مكون بحثي ومكون يتعلق بتطوير المنهج

ملخصا وقد تمت الموافقة على  30الآن  أبلغ الامين اللجنة أن لجنة المؤتمر تلقت حتى2 المؤتمر السنوي 2 ح

 (2او طلبت توضيحات اضافية حول بعضها)ملخصا  00

أعلمت الرئيسة اللجنة أن الوزارة وجهت رسالة الى مجلس الانماء والاعمار 2 مشروع الارشاد المدرسي 2 خ



24 

 

 2تعبر فيها عن اهتمامها بالمشروع

 (أشخاص 8-7)كة ضعيفة تستمر اللقاءات باايقاع نفسه مع مشار: لقاءات الهيئة 52

2 نوقش النص المختصر الموضوع أمام اللجنة بالمقارنة مع النصوص السابقة: مقترحات لتطوير الهيئة 62

وكلف الامين بإجراء هذا التعديل على أن 2 وبعد التداول تم الاتفاق على اجراء تعديلات على النص المختصر

يرسل الى جميع أعضاء الهيئة لمناقشة النص واقراره في  وبعد ذلك2 يرسله الى أعضاء اللجنة لجمع ملاحظاتهم

 2وبناء على ما ينص عليه النص النهائي تعدل اهداف الهيئة وتقر بحسب الاصول2 الجمعية العمومية القادمة

 2كذلك اتفق على تحديث النشرة التعريفية للهيئة ووضعها على الموقع الالكتروني

 الوضع المالي للهيئة 72

 : ، وتبين2102حساب العام عرض نظام كشف 

 دولار اميركي، 025،883هو  30/00/2102ان رصيد الهيئة في المصرف بتاريلإ  -

 ان هناك دراسات انتهت خلال العام الماضي ولم تحول ارصدتها الى ميزانية المكتب، -

 ألف دولار، 61ان هناك عجزا كبيرا في ميزانية المكتب وصلت الى حوالي  -

 :يليبناء عليه تقرر ما 

شمعة، تدريس : تحويل جميع ارصدة الدراسات المنتهية سابقا الى ميزانية المكتب، وهي على التوالي -

 التاريلإ، الفلسطينيون، ضمان جودة التعليم العالي،

التعليم العالي، تامبوس، التربية على : تحويل الحصص المتبقية لمكتب الهيئة من الدراسات وهي -

 المواطنة،

على دراستي التعليم العالي  2103الى تشرين الثاني  2102شاهين منذ أيلول تحميل رواتب هبة  -

 2 والتربية على المواطنة تبعا للبنود والموارد المتاحة فيهما

 تنشيط جمع الاشتراكات،  -

 التفتيش عن مشاريع وموارد جديدة للهيئة -

 عقد عمل مارو اناشاهوديان .8

 :بناء على مراجعة المحامي تقرر

 0/0/2103ابتداء من اجراء العقد  -

مباشرة للسيدة مارو، والمبلغ  2102دفع ما يعادل مستحقات الضمان عن الاشهر الاربعة من العام  -

 2 دولار اميركي 0528المخصص لها في مشروع التربية على المواطنة عن هذه الفترة هو 

 :بحث طلبات انتساب .9

بانتظار افادة الهيئة عن تاريلإ انجاز تقررت تأجيل البت بالطلب : طلب الدكتور دومينيك لبكي -

 الدكتوراه وبلائحة المنشورات، وهي معلومات غير مذكورة في السيرة الذاتية،

سالة لها روسوف تقوم الرئيسة بتوجيه 2 تمت الموافقة على الطلب: طلب الدكتورة سكارليت صراف -

 2بهذا الشأن

 :بنود أخرى .01

من الشركاء الاستشاريين في المنطقة العربية  تعمل عرض عكر فكرة انضمام الهيئة الى مجموعة   2 أ

 ,Save the Children, Teachers College-Columbia)جهات دولية  3بالتعاون مع ائتلاف  

FHI360 ) التي بدورها تتلقى المشاريع من(USAID 2) وقد تمت الموافقة على الفكرة، على أن يقوم

 2ما يلزم عكر بتزويد اللجنة بالتفاصيل تباعا لاتخاذ

عرض عكر التطور الحاصل في تأسيس جمعية للتربويين العاملين في 2 تأسيس جمعية لتربويي التاريلإ  2 ب

وقد عبرت الهيئة عن استعدادها للدعم، 2 حقل تدريس التاريلإ، ومدى المساعدة التي يمكن أن تقدمها الهيئة

 2ديم المشورة حول سبل التأسيسمن خلال استضافة الجمعية المنشودة في مكتب الهيئة، ومن خلال تق

وتقرر استكمال تحميل لكافة 2 عرض الامين ما يتضمنه موقع الهيئة االكتروني من منشورات وكتب 2 ت
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 2التقارير التي لا موانع تحول دون تحميلها، وكلف الامين بمتابعة الموضوع

الموافقة على الحصول  وتمت2 عرض الامين فكرة استكمال تأثيث الجانب من القاعة الذي تعمل فيه هبة 2 ث

 2على مخطط من شركة أسعد ضاوي ودراستها من الناحية الفنية ومن ناحية الكلفة

الساعة الرابعة من يوم الخميس   2103تقرر عقد الجمعية العمومية الاولى للعام : الجمعية العمومية 002

 2103نيسان  4في 

 ، الساعة الخامسة بعد الظهر 20/3/2103: الاجتماع القادم 022

 نيابة عن أمين السر

 عدنان الأمين 

 

 3/3102محضر اجتماع اللجنة الإدارية رقم 

 (20/3/2103الخميس )

 ديان نوفل، جواد نظام، عدنان الأمين، كمال أبو شديد، وسوزان عبد الرضا أبو رجيلي: الحضور

 كرمة الحسن، باسل عكر: الغياب

 إقرار جدول الأعمال .0

 اقر جدول الاعمال

 إقرار محضر الجلسة  .3

 (مرفق)بعد اجراء بعض التعديلات  20/2/2103بتاريلإ  2أقر محضر الجلسة رقم 

 الأعمال الناشئة عن المحضر. 2

 2تمّ ارسال كتاب قبول انضمام الدكتورة سكارليت صراف الى الهيئة2 أ

 2عاليارسلت الهيئة كتاب إلى مؤسسة فورد تطلب بموجبه تمديد مدة مشروع التعليم ال2 ب

 تقدّم المشاريع الجارية -4 

كمتحدث رئيسلي فلي الملؤتمر السلنوي وللم تتلقلى الهيئلة أي رد ملن           Peter Ewellتم دعوت: المؤتمر السنوي2 أ

  2 قبله

 2تقرر تكليف عدنان الامين بمتابعة الموضوع: مشروع اارشاد التربوي2 ب

 2 لم يحصل تطور في هذا الشأن: لقاءات الهيئة. 5 

وقلد تبنلت اللردود    2 تلقلت الهيئلة أربعلة ردود ملن قبلل أعضلاء الهيئلة قرأتهلا الرئيسلة         : ترحات لتطوير الهيئةمق. 6

وقد تقرر تكليلف سلوزان عبلد الرضلا أبلو رجيللي بكتابلة تصلور حلول          2 مسألة انضمام طلاب الدكتوراه إلى الهيئة

 2 بلة نظرا لتعارضه مع القانون الداخلي للهيئةهذا البند المتعلق على أن يتابع مناقشته في الجمعية العمومية المق

 الجمعية العمومية  -7

وبسبب عدم تصنيف التشيكات بحسب تواريخهلا وإمكانيلة وجلود شليكات     2 عرض جواد نظام الوضع المالي للهيئة

 2 لم يتم صرفها بعد، اعلم الحاضرين أنه سوف  يقوم بكشف ثان للحساب وإعادة التدقيق فيه توخيا للدقة

 : الجمعية العمومية. 8

 2 الساعة الخامسة مساءً في مقر الهيئة 2103نيسان  00تقرر عقد الجمعية العمومية في 2 أ

 2 تمّ تذكير كمال ابوشديد بإعداد التقرير السنوي لتقديمه خلال انعقاد الجمعية العمومية المقبلة2 ب

تم مراجعة جدول الحضور في الجمعية العمومية وتسديد اشلتراكات الأعضلاء حيلث تبلين أن هنلاك العديلد ملن        2 ج

وقللد تللمّ إقللرار  تبليللغ الأعضللاء المتخلفللين عللن حضللور   2 حللالات ال يللاب والتخلّللف عللن دفللع الاشللتراكات السللنوية 

 : هم التالية أسمائهمالجمعيات العمومية الذين لم يبل وا بعد، بسقوط عضويتهم من الهيئة و

 خليل ابو رجيلي
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 امل ابو زين الدين

 ناصر الجميل

 انطوان داغر

 رمزي ناصر

 احمد العويني

 ماري غالب

 سيمون فضول

 ريتا المعوشي

 حسين ياغي 

 2 تقرر تكليف الرئيسة توزيع نسلإ عن جدول أعمال الجمعية العمومية المقبلة2 د

تم  تأجيل مناقشة هذا البنلد بسلبب غيلاب باسلل     : الشركاء الاستشاريينمتابعة فكرة انضمام إلى مجموعة من   -9

 2عكر

Wikipedia LAES-10 :2 تقرر متابعة هذا الموضوع خلال الجمعية العمومية المقبلة 

 2 ، الساعة الخامسة مساء2103ًنيسان  08تقرر عقد الاجتماع القادم للهيئة اادارية يوم الخميس في 

 2 ة السابعة مساءًانتهى الاجتماع الساع

 الأمين العام 

 كمال ابوشديد

 

 4/3102محضر اجتماع اللجنة الإدارية رقم 

 (08/4/2103الخميس في )

 ديان نوفل، جواد نظام، عدنان الأمين، كرمة الحسن: الحضور

 سوزان عبد الرضا أبو رجيلي ، كمال أبو شديد، باسل عكر: الغياب

 إقرارجدول الأعمال .0

 الاعمالاقر جدول 

 إقرار محضر الجلسة  .3

 (مرفق)أقر محضر الجلسة السابقة بعد اجراء بعض التعديلات 

 الأعمال الناشئة عن المحضر  .2

 : تم عرض المعطيات الآتية

نوفمبر /ان منحة فورد لمشروع التعليم العالي قد تم تمديدها لمدة تسعة أشهر تنتهي في تشرين الثاني -

21032 

 الهيئة كمتحدث رئيسي -قد اعتذر عن المشاركة في مؤتمر شمعة( Patrick Ewell)ان باتريك ايويل  -

 أن وزير التعليم العالي أرسل رسالة ثانية الى مجلس الانماء والاعمار حول برنامج تدريب المرشدين -

 المؤتمر .4

 2عرض الامين وخر المعلومات حول التحضيرات الجارية حول المؤتمر

 تطوير الهيئة  .5

واتفلق عللى اختيلار موضلوع     2 تمت مناقشة الاقتراحلات اللواردة ملن الجمعيلة العموميلة حلول تطلوير عملل الهيئلة         
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واتفلق مبلدئيا عللى موضلوع تعلليم التلاريلإ، عللى أن        2 معين والعمل على تحضير ورقلة فيله، عللى سلبيل التجربلة     

للجنلة ملن رفوف ال صليني ومهلا     موقلف فيله، واقتلرح ان تتكلون ا    -تتشكل لجنة تهتم بله وتضلع خطلة انتلاج ورقلة     

 2 شعيب وباسل عكر

 2وفي سياق النقاش طرحت أفكار مثل اصدار مجلة علمية في التربية، وقد جرى تأجيل البحث في الموضوع

 العضوية .6

واتفق عللى اتخلاذ   2 طرح مجددا موضوع بت عضوية ال ائبين بصورة دائمة والذين لا يسددون بدلات اشتراكاتهم

واتفلق عللى ارسلال رسلالتين اللى      2 ذا الشأن، استنادا الى الجلردة التلي تلم عرضلها فلي الاجتملاع      تدابير واضحة به

 2رمزي ناصر وريتا المعوشي تتعلق بتسديد الاشتراكات في حال رغبا في متابعة الانتساب الى الهيئة

 التقرير السنوي .7

التوسلع فيله عللى غلرار ملا كلان        اتفق على مراجعة التقرير السنوي الذي عرض فلي الجمعيلة العموميلة ملن أجلل     

 2يحصل في السنوات الماضية

 2أيار الساعة الخامسة والنصف 28الثلاثاء   :الاجتماع القادم 82

 نيابة عن أمين السر

 عدنان الأمين

 

 5/3102محضر اجتماع اللجنة الإدارية رقم 

 (28/5/2103الثلاثاء في )

 ديان نوفل، جواد نظام، عدنان الأمين، باسل عكر، : الحضور

 سوزان عبد الرضا أبو رجيلي ، كمال أبو شديد، كرمة الحسن: الغياب

 إقرارجدول الأعمال .0

 اقر جدول الاعمال

 إقرار محضر الجلسة  .3

 (مرفق)أقر محضر الجلسة السابقة بعد اجراء بعض التعديلات 

 الأعمال الناشئة عن المحضر  .2

موقف حول تعليم التاريلإ متعذر في الوقت الحالي، بسبب اعتار رفوف -تبين أن تشكيل لجنة لوضع ورقة

 2 ال صيني

 تقدم المشاريع الجارية .4

أعلم الامين اللجنة أن مشروع التعليم العالي يسير طبقا للخطة المقررة، والنصوص في معظمها سلمت  -

 2 وتجري مراجعتها

التربية المواطنية هو الان في مرحلة جمع المعلومات التي تنتهي قريبا، يليها اعلم عكر اللجنة أن مشروع  -

كما أعلم اللجنة ان هناك مشكلة تواصل مع وزارة التربية والتعليم العالي، وأن 2 مرحلة استخراج النتائج

 2هناك مساع حالية لحل هذه القضية بالتعاون مع نوفل والامين

ترغب في العمل على مشروع تمكين ( COSV)ال بهيئة ايطالية تدعى أعلم عكر اللجنة أنه جرى الاتص -

 2الشباب في البلدات، حيث ابدت الهيئة استعدادها للمشاركة في المشروع

 المؤتمر .5

كمللا أعلمهللا أن مشللاركة تيللري   2 أعلللم الأمللين اللجنللة أن التحضلليرات للمللؤتمر تسللير حسللب الخطللوات المقللررة     

أصبحت متعذرة بسبب اضطراره الى م ادرة كندا يوم الجمعة، فيصل في هلذه  ( Thierry Karsenti)كرسانتي 

من جهة أخلرى أعلمهلا أن اسلماعيل سلراج اللدين وافلق عللى المشلاركة،         2 الحالة يوم السبت أي مع نهاية المؤتمر

ر اللذي اعتلذ  (  Patrick Ewell)بلدلا ملن باتريلك ايويلل     ( يلوم الجمعلة  )وسليكون سلراج اللدين المحاضلر الأول     

 2سابقا
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 لقاءات الهيئة .6

( حزيلران  7)أعلم الأمين اللجنة أن مارلين نصر اعتذرت عن عدم تمكنها ملن المشلاركة فلي اللقلاء السلابع القلادم       

 2  وأنه يحاول أن يجعل دراسة تيمس موضوع هذ اللقاء

 مقترحات لتطوير الهيئة .7

وقلد طلرح الاملين موضلوعا     2 تعلليم التلاريلإ   تبين أن لا تقدم في هذا الموضوع، بسبب توقف الفكرة التجريبية علن 

 2وخر هو تقارير تيمس حول اداء لبنان في العلوم والرياضيات، وقد تمت الموافقة على البحث هذ الاحتمال

 مناقشة العضوية .8

بالاضافة الى ابلاغ رمزي ناصر وريتا المعوشي بضرورة تسديد الاشتراكات، تقرر ارسال رسالة تلذكير لجميلع   

واتفلق أن يتلابع الأملين    2 ذين لم يسددوا اشتراكاتهم منذ سنتين أو أكثر، على أن تسلهل هلذه العمليلة لهلم    الأعضاء ال

 2ونظام هذا الموضوع بالتنسيق مع الرئيسة

 التقرير السنوي .9

أكدت اللجنة على ما اتخذ في الاجتماع السابق لجهة مراجعة التقرير السنوي الذي علرض فلي الجمعيلة العموميلة     

عللى أن تتصلل الرئيسلة  بكملال ابلو شلديد       2 لتوسع فيه على غرار ما كان يحصل فلي السلنوات الماضلية   من أجل ا

 2لهذه المهمة

 طلب انتساب 012

وسلوف  2 اطلعت اللجنة على طلب الانتساب الذي قدمته كارلا مسعود، علن طريلق كملال ابلو شلديد ووافقلت عليله       

 2تتابع الرئيسة الموضوع مع صاحبة العلاقة

 كتروني للهيئةالموقع الال .00

طرحت الرئيسة  قضية تحديث الموقع الالكتروني للهيئة شكلا ومضمونا، وتحلديث نصلوص الهيئلة بملوازاة ذللك      

 2وقد كلفت اللجنة نوفل وعكر بتقديم اقتراحات محددة في الاجتماع القادم للجنة2 ولا سيما الرسالة والاهداف

 2بعة بعد الظهرحزيران الساعة الرا 27 الخميس  :الاجتماع القادم 022

 نيابة عن أمين السر

 عدنان الأمين

 28/5/2103بيروت في 

 

 6محضر اجتماع اللجنة الإدارية رقم 

  (10/7/2103الاثنين في )

 ديان نوفل، جواد نظام، عدنان الأمين، باسل عكر، وكمال ابوشديد: الحضور

 سوزان عبد الرضا أبو رجيلي وكرمة الحسن: الغياب

 الأعمالإقرار جدول  .0

 اقر جدول الاعمال

 إقرار محضر الجلسة  .3

 (مرفق)أقر محضر الجلسة السابقة بعد اجراء بعض التعديلات 

 الأعمال الناشئة عن المحضر .2

 2تقرر ان يتابع جواد نظام مع البنك مسألة تحويل اشتراكات اعضاء الهيئة لحساب الهيئة -

 2 ر تكوين فريق ليهتم بهذا الموضوع، وتقرTIMSSلم يتبلور بعد تكوين فريق لمتابعة موضوع  -

تبلغ اعضاء الهيئة الادارية متابعة كل من ديان نوفل وباسل عكر تحديث الموقع الالكتروني شكلا  -

 52ومضموناً كما تقرر في الجلسة السابقة رقم 
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 2تقرر ابلاغ كارلا مسعد عن قبول طلبها للانضمام الى الهيئة -

 2 تقرر ارسال نسخة الكترونية للتقرير السنوي الى كمال ابوشديد لمراجعته والتدقيق بمضمونه -

 تقدم المشاريع الجارية. 4

 2 لم يسجل أي جديد في مشروع فورد سوى تقدمه بحسب الجدول الزمني المقرر له -

كما 2 لمواطنيةمدرسة في اطار مشروع التربية ا 36أعلم باسل عكر عن  انتهاء جمع المعلومات من  -

لتحليل البيانات الكيفية والشروع في عملية تدريب   INVIVOاعلم الحضور عن اختيار برنامج 

 2 الباحثين على استخدامه

قدم باسم عكر عرضا شاملا حول التقدم الحاصل في مشروع التربية المواطنية معلما الحاضرين بنقاط  -

ر تقريرا موجزا حول العقبات التي تعترض هذا وقد تقرر ان يقدم عك2 خلافية مع وزارة التربية

وقد اقترح عدنان (2 مرفق)المشروع للإطلاع الداخلي عليه حصرا من قبل اعضاء الهيئة الادارية 

 2 الامين وضع خطة لمواجهة ما يتعرض له هذا المشروع

تبين أن تشكيل لجنة لوضع ورقة عمل حول تعليم التاريلإ متعذر في الوقت ألحالي بسبب اعتذار رفوف  -

 2 ال صيني

 المؤتمر السنوي. 5

 2 لم يتم أي جديد بهذا الخصوص -

 لقاءات الهيئة . 6

اجمع اعضاء الهيئة الادارية ان اللقاء حول دراسة تيمس كان ناجحا نظرا لحضور اساتذة مدارس  -

 2 وطلبة بعض مؤسسات التعليم العالي، فضلا عن بعض اعضاء الهيئة

 2 الذي تحاضر فيه ديان نوفل Student Engagementتموز حول  9تم التداول في اللقاء المقبل في  -

 اصر وريتا المعوشيمناقشة عضوية رمزي ن. 7

 2 تم التذكير بمتابعة موضوع عضوية كل من رمزي ناصر وريتا المعوشي -

 تأثيث المكتب. 8

وتقرر متابعة 2 تقرر شراء براد ص ير الحجم للهيئة على ان يتم ذلك بناء على استدراج عروض اسعار -

 2 الموضوع عبر التواصل بين اعضاء اللجنة الادارية بواسطة البريد الاكتروني

 دوام العمل في شهر رمضان. 9

تقرر دوام العمل في الهيئة من التاسعة صباحا حتى الساعة الثالثة بعد الظهر وذلك خلال شهر رمضان  -

 2 المبارك

 2ايلول الساعة الخامسة بعد الظهر 01تقرر عقد الاجتماع المقبل للهيئة الادارية يوم الثلاثاء في 2 01

 2 ة مساءانتهى الاجتماع الساعة السابع

 أمين السر

 كمال ابوشديد

 21/17/2103بيروت في 

 

 7محضر اجتماع اللجنة الإدارية رقم 

  (01/19/2103الثلاثاء في )

 ديان نوفل، جواد نظام، عدنان الأمين، باسل عكر، كمال ابو شديد، و سوزان عبد الرضا أبو رجيلي: الحضور

 كرمة الحسن: الغياب

 إقرار جدول الأعمال .0
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 جدول الأعمالاقر 

 إقرار محضر الجلسة  .3

 (مرفق)أقر محضر الجلسة السابقة بعد إجراء بعض التعديلات 

 الأعمال الناشئة عن المحضر. 2

 2لم يتم رصد اية أعمال ناشئة عن المحضر

 تقدم المشاريع الجارية. 4

الى حسن ياغي  40صل تقريرا من ا 33أفاد عدنان الأمين انه تم ارسال  (:فورد)مشروع التعليم العالي . أ

وذكّر الأمين اعضاء اللجنة 2 تقريرا فرديا، فضلا عن خمسة تقارير توليفية 36ويبلغ مجموع التقارير 2 للطباعة

 2 2103الادارية ان تاريلإ انتهاء المشروع هو في تشرين الثاني 

ة تحضير التقرير استعرض باسل عكر التطور الحاصل في مشروع المواطنية وعملي :التربية المواطنية. ب

وبمناسبة انقضاء سنة على 2 من المشروع للهيئة من قبل الاتحاد الاوروبي% 21المالي حيث من المتوقع تحويل 

والميزانية  (Progress Report)بدء المشروع ذكر باسل عكر انه يتوجب على الوزارة توقيع التقرير المرحلي 

وابلغ باسل عكر اعضاء اللجنة الادارية انه 2 الى مراحله اللاحقةكشرطين اساسيين للتقدم في المشروع والانتقال 

وفي اطار استعراض التطور الحاصل 2 سيرسل لهم ملخصا تنفيذيا حول المشروع للإطلاع عليه وإبداء الرأي فيه

عن في المشروع، اشار عدنان الأمين الى امتعاض وزارة التربية والتعليم العالي من عدم التواصل معها، فضلا 

وقد دعا الامين الى مراجعة التقرير من قبل لجنة تتألف من سوزان عبد 2 هواجس وشكوك حول نوعية العمل

الرضا أبو رجيلي، عدنان الأمين ورئيسة الهيئة، ديان نوفل على ان تتولى هذه اللجنة مراجعة المشروع و ادخال 

ومن الأمور التي 2 قت اللجنة على هذا الاقتراحتحسينات عليه ليصبح مقبولا لدى المعنيين في الوزارة وقد واف

 2 من المشروع (Cycle 2)اقترحتها الوزارة التركيز على الحلقة الثانية 

  المؤتمر السنوي. 5

استعرض عدنان الأمين التطور الحاصل في ااعداد للمؤتمر السنوي مشيرا إلى تردي نوعية الاوراق المقدمة، 

 2  رفضه من قبل المراجعين في ما تم قبول البعض الآخر منها إذ ان قسما كبيرا منها قد تمّ

 ( ريتا معوشي ورمزي ناصر)مناقشة العضوية . 6

 2 تم ترحيل هذا البند الى بند الشؤون المالية للهيئة

7 .Victoria Baker 

الى شمعة على ان تقوم رئيسة الهيئة بتبلي ها حول عدم اختصاص الهيئة  Victoria Bakerتقرر تحويل طلب 

 2 في تلبية طلبها

 التقرير السنوي. 8

في وقت  2102ذكّر كمال ابو شديد اعضاء اللجنة الادارية انه تم ارسال التقرير السنوي عن اعمال الهيئة للعام 

 2  سابق

  الشؤون المالية للهيئة. 9

 :الشؤون المالية للهيئة حيث تداول المجتمعون بالتقرير المالي الطارئ الذي تناول التاليعرض جواد نظام 

    09/08/2013حسابات البنك يوم الثلاثاء في  02

 العجز في بند مكتب الهيئة(: 2102موازنة )التفسير  22

 0/9/2013الصورة المالية  32

 ضرورية والاستدانة والتبرعاتالمصاريف ال(: شهر او شهرين)ترتيب الامور على المدى القريب  42

 (   خطة مالية لسنتين)ترتيب الامور على المدى البعيد  52

 : وبعد عرض ومناقشة التقرير المالي الطارئ تقرر التالي

 تقليص النفقات على مكتب الهيئة . أ
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  شهريا كحد $ 0511بحيث تبلغ ( إيجار كهرباء وصيانة وخلافه)يجري تقليص نفقات مكتب الهيئة

  2اقصى

  يحتسب راتب هبا شاهين على المشاريع ، حيث يجري هذا الاحتساب مرة كل ثلاثة أشهر بقرار من

 2  اللجنة الادارية

 تعزيز الموارد . ب

تتولى هبة شاهين الاتصال بكافة اعضاء الهيئة لتسديد اشتراكاتهم السنوية فورا : اشتراكات اعضاء الهيئة

وإبلاغهم عن نية الهيئة الادارية اسقاط عضوية المتخلفين عن دفع الاشتراكات المستحقة وذلك تطبيقا للنظام 

 2     الداخلي للهيئة

 :تبرعات

  ( من غير أعضاء الهيئة)عابا من المشاريع يتم استيفاء التبرعات من الاستشاريين الذين يتقاضون ات

 .من كل شيك او تحويل% 01بنسبة 

  يتم التبرع من منسقي المشاريع حيث يقرر حجم هذه التبرعات بحسب ميزانية المشروع وبناء على

 2 تقييم وقرار الهيئة الادارية

 لتنسيق مع منسقي يتم المباشرة بتحويلات من المشاريع بحسب ما تقرره اللجنة الادارية وذلك با

 2المشاريع

 دعم وكسب مشاريع جديدة. ج

  2 2-يتولى اعضاء الهيئة الادارية تكثيف مساعيهم اقرار مشروعي فورد الجديد والمواطنة 

  تقوم اللجنة الادارية بتكثيف جهودها لكسب مشروعات جديدة بما يكفل توفير موارد جديدة لمكتب

 2 الهيئة، وتسديد باقي العجز

 2تشرين الاول الساعة الخامسة بعد الظهر 8تقرر عقد الاجتماع المقبل للهيئة الادارية يوم الثلاثاء في    

 2 انتهى الاجتماع الساعة السابعة والنصف مساء

 أمين السر

 كمال ابوشديد

 03/19/2103بيروت في 

 

 8/3102محضر اجتماع اللجنة الإدارية رقم 

 (8/01/2103الثلاثاء في )

 ديان نوفل، جواد نظام، عدنان الأمين، باسل عكر، سوزان عبد الرضا أبو رجيلي: الحضور

 كرمة الحسن، كمال أبو شديد: الغياب

 .إقرار جدول الأعمال .1

 2اقر بعد إجراء بعض التعديلات عليه2 إقرار محضر الاجتماع السابق .0

 لا شيء. الأعمال الناشئة عن المحضر .3

 :تقدم المشاريع الجارية .4

 2وبقيت خمسة فصول هي الفصول التوليفية2 فصل 36انتهى العمل في : مشروع التعليم العالي 

 حصل تقدم على مستوى الجزء المتعلق بالمناهج والان يحصل تقدم في : مشروع التربية على المواطنة

 2 الجزء المتعلق بخدمة المجتمع

 2لأعضاء باعتذار وشلي عن الحضوروقد أخبرت الرئيسة ا2 سوف يتضمن ست جلسات: المؤتمر السنوي .1

 :تم استعراض ما تم إنجازه على صعيد الاتصال بالأعضاء وتقرر :مناقشة العضوية .0
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 قبول استقالة نانسي الموسوي وبسام سكرية بناء على طلبهما 2 أ

 (05/01)تذكير الأعضاء الذين لم نسمع منهم شيئا حتى تاريخه بآخر موعد لتسديد الاشتراكات  2 ب

مستقيلا من الهيئة، وتضع اللجنة اادارية لائحة  21/01لا يسدد اشتراكاته وصولا إلى  اعتبار كل من 2 ت

 2محدثة للأعضاء بعد هذا التاريلإ

 2  تصحيح الموقع االكتروني على ضوء ذلك 2 ث

 ما زال الوضع على حاله، مع تأمين النفقات الضرورية فقط عن طريق التبرع والدين: شؤون مالية .7

 من الساعة الخامسة إلى الثامنة مساء 5/02/2103تعقد الجمعية العمومية في : الجمعيّة العموميّة .1

 2الساعة الخامسة بعد الظهر 21/00/2103في : الاجتماع القادم للجنة الإدارية .3

 بالنيابة عن أمين السر

 عدنان الأمين

 

 9محضر اجتماع اللجنة الإدارية رقم 

  (21/00/2103الأربعاء في )

نوفل، جواد نظام، عدنان الأمين، باسل عكر، كمال ابوشديد، و سوزان عبد الرضا أبو ديان : الحضور

 رجيلي

 كرمة الحسن: الغياب

 إقرار جدول الأعمال .0

 اقر جدول الأعمال مع إضافة بندين

 إقرار محضر الجلسة  .3

 (مرفق)أقّر محضر الجلسة السابقة بعد إجراء بعض التعديلات 

 الأعمال الناشئة عن المحضر. 2

 2لم يتم رصد أية أعمال ناشئة عن المحضر

 تقدم المشاريع الجارية. 4

استعرض عدنان الأمين التطور الحاصل في نشر الكتاب في المطبعة، كما  (:فورد)مشروع التعليم العالي . أ

 04اعلم أعضاء اللجنة اادارية عن موعد حلقة مناقشة الكتاب في معرض الكتاب في البيال يوم السبت في 

 2 انون الأول الساعة السادسة مساءًك

ابلغ باسل عكر أعضاء اللجنة اادارية عن اللقاء الذي تمّ مع مدرسي مادة التربية الوطنية  :التربية المواطنية. ب

وقد ذكّر عكر الحضور أن الجزء 2 تشرين الثاني حيث قدموا ت ذية راجعة ايجابية حول أهمية المشروع 9في 

وسجل عكر انطباعاته اايجابية 2 هدف إلى إنتاج دليل معلم يسترشد به أساتذة هذه المادةالثاني من المشروع ي

التقرير المالي، تقرير خطط العمل، : حول مسار تطور المشروع مستعرضا تطور العمل في التقارير التالية

ق الخارجي للمشروع وأستعرض عكر مسألة التدقي2 فضلا عن تقرير نهاية السنة حيث يضم أيضا التقرير المالي

 2و وموافقة وزارة التربية كشرطين أساسين من شروط تتعلق بتنفيذ المشروع

  تقييم المؤتمر السنوي. 5

كما عرض عدنان الأمين بعض التعليقات 2 صدرت تعليقات إيجابية من الحضور حول نجاح المؤتمر السنوي

 2 التي صدرت من بعض المشاركين في المؤتمر

 عموميةالجمعية ال. 6

 2 الساعة الخامسة مساءً في مقر الهيئة 2103كانون الأول،  08تقرر عقد الجمعية العمومية المقبلة في 

 عضوية الدكتورة أمل مالك. 7
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 2 تم قبول عضوية الدكتورة أمل مالك من جامعة سيدة اللويزة في الهيئة اللبنانية للعلوم التربية

 شؤون مالية. 8

كما تطرق إلى مسألة 2 استعرض عدنان الأمين التقرير المالي للهيئة مشيرا إلى استمرار العجز في الميزانية

 2  السعي لتأمين تمويل جديد من مؤسسة فورد وإرساله لمشروع بحثي أولي لا يزال قيد المراجعة

 رمزي ناصر. ندوة د. 9

عضاء الهيئة يتناول فيها طرائق رصد وتأمين تقرر إرسال دعوة للدكتور رمزي ناصر القاء محاضرة لأ

 2 التمويل لمشاريع بحثية

 انتخابات الهيئة . 01

 : تقرر أن يتمّ انتخاب اللجنة اادارية الجديدة خلال الجمعية العمومية بحسب ااجراءات التالية

  2103-00-0إعلان لائحة الأعضاء في 

  2103 -02-2ينتهي حق الاعتراض في   

  حتى السابع منه ضمناً 2103كانون الأول،  3الترشيح من تقبل طلبات 

  2103-02-9تنشر لائحة المرشحين في   

  2103-02-00الاعتراض على لائحة المرشحين في 

  2 الساعة الخامسة مساءً في مقر الهيئة 2103-02-08تجري الانتخابات في 

 EYHنتائج تقرير . 00

 2 حقاًتم ترحيل هذا البند إلى موعد وخر يتحدد لا 

 مشروع نوال طرابلسي .03

تم تكليف رئيسة الهيئة، ديان نوفل الاجتماع بالسيدة نوال طرابلسي لبحث المشروع المقترح المتعلق بتحضير 

 2 الدروس لطلبة المدارس وبثها على الانترنت، فضلا عن تحديد دور الهيئة فيه

 2الساعة الخامسة مساءً 2103كانون الأول،  00في تقرر عقد الاجتماع المقبل للهيئة اادارية يوم الأربعاء 

 2 انتهى الاجتماع الساعة السابعة مساءً

 أمين السر

 كمال ابوشديد

 20/00/2103بيروت في 

 

 01محضر اجتماع اللجنة الإدارية رقم 

  (00/02/2103الأربعاء في )

 ابوشديد، و سوزان عبد الرضا أبو رجيليديان نوفل، جواد نظام، عدنان الأمين، باسل عكر، كمال : الحضور

 كرمة الحسن: الغياب

  إقرار جدول الأعمال .0

 اقر جدول الأعمال 

 إقرار محضر الجلسة  .3

 (مرفق)أقّر محضر الجلسة السابقة بعد إجراء بعض التعديلات 

 الأعمال الناشئة عن المحضر .2

 2 اجتمعت رئيسة الهيئة مع السيدة نوال طرابلسي حيث تمّ الاتفاق على بلورة المشروع في المستقبل قبل كتابته
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 تقدم المشاريع الجارية. 4

استلمت الهيئة من المطبعة كتاب قضايا النوعية في التعليم العالي في البلدان  (:فورد)مشروع التعليم العالي . أ

 2   وقد ثمّن أعضاء اللجنة اادارية الجهد الذي بذله عدنان الأمين في متابعة المشروع وإنجاحه2 العربية

م التقرير السردي أبلغ باسل عكر الحضور انه سيتم تسليم تقرير نهاية السنة الذي يض :التربية المواطنية. ب

على   PCMمع كل من الاتحاد الأوروبي وال  IOEوقد اتفقت مؤسسة 2 كانون الأول 07والتقرير المالي في 

وفي سياق متصل، اعلم باسل 2 تقوم حاليا بإجراء التدقيق الداخلي IOEوأضاف عكر أن مؤسسة 2 هذا التاريلإ

تي تم تسليمها لوزارة التربية في وقت سابق قد أعيدت عكر أعضاء اللجنة اادارية أن خطة العمل المعدلة ال

وأضاف عكر أن فريق المشروع قد اجتمع مع كل من جوزيف 2 منقحة من قبل جوزيف يونس وميساء عيتاني

2 يونس وميساء عيتاني في المركز التربوي للاتفاق على التعديلات المحددة التي طلبت وزارة التربية إجرائها

 2     تعديلات المطلوبة وارسالها إلى وزارة التربيةوعليه تم إجراء ال

  جدول أعمال الجمعية العمومية . 5

تم الاتفاق أن تتولى رئيسة الهيئة وضع مسودة جدول أعمال الجمعية العمومية وإرسالها إلى أعضاء اللجنة 

 2   اادارية للإطلاع عليها وإبداء الرأي فيها

 ندوة رمزي ناصر. 6

القاء محاضرة حول ااصلاح  2104وذار  7أو  2104شباط  7ي ناصر إلى الهيئة إما في تقرر دعوة رمز

 2   التربوي في دولة قطر

 انتخابات الهيئة. 7

كانون الأول  08قام أعضاء اللجنة اادارية بجولة أفق حول ترتيبات عقد انتخابات اللجنة اادارية الجديدة في 

2103 2 

 EYHمناقشة . 8

حيث اتفقوا على متابعته واستخلاص الدروس التي تصب في  EYHناقش أعضاء اللجنة اادارية نتائج تقييم ال  

وتشكلت لجنة تضم كل من باسل عكر، ديان نوفل وسوزان عبد الرضا أبو رجيلي 2 عملية تطوير عمل الهيئة

 2لمتابعة الموضوع

 شؤون مالية. 9

وقد اتفق 2 الوضع المالي للهيئة مشيرا إلى استمرا العجز في الميزانيةقدم عدنان الأمين تقرير متابعة حول 

 2  أعضاء اللجنة اادارية على ضرورة تأليف لجنة طوارئ مالية لرصد مصادر تمويل جديدة للهيئة

 شؤون أخرى. 01

بيك كأساس قدّمت سوزان عبد الرضا أبو رجيلي ملخصا حول نتاج اتصالاتها مع الطلبة مركزة على أهمية التش 

 2  داعم لأعمال الهيئة وتطورها

 2الساعة الخامسة مساءً 2104كانون الثاني،  05تقرر عقد الاجتماع المقبل للهيئة اادارية يوم الأربعاء في 

 2 انتهى الاجتماع الساعة السابعة مساءً

 أمين السر

 كمال ابوشديد

 02/02/2103بيروت في 


